



新京报报道“一车混装油可以祸害10万人”后续

国务院成立联合调查组彻查

人民日报客户端报道，针对媒体反映的“罐车运输食用油乱象问题”，国务院食安办高度重视，组织国家发展改革委、公安部、交通运输部、市场监管总局、国家粮食和储备局等部门召开专题会议研究，成立联合调查组彻查食用油罐车运输环节有关问题。对于违法企业和相关责任人，将依法严惩、绝不姑息。同时举一反三，组织开展食用油风险隐患专项排查。

近日，新京报将食用油运输行业长达10年行业潜规则捅破。报道称，国内许多普货罐车运输的液体并不固定，既承接糖浆、大豆油等可食用液体，也运送煤制油等化工类液体。为了节省开支，不少罐车在换货运输过程中不清洗罐体，造成食用油被残留的化工液体污染。

有司机表示，“煤制油可能还算干净的，其他一些不常见的化工液体，污染食用油的话，可能危害更大。”据悉除了煤制油，像工业废水、塑化剂、废机油、减水剂这样的非危化品液

以涉事车辆运输的31.86吨食用油计算，可年产出31860瓶一升装食用油，按照一瓶油一家三口人食用计算，这一车油将影响到近10万人的生命安全。

值得注意的是，此次事件“国家队”中储粮和600亿民营粮油巨头汇福粮油牵扯其中。虽然此次涉及的中储粮、汇福粮油市场份额不祥，不过很多侧面信息验证了体量的庞大。

值得注意的是，汇福粮油的产品“汇福”在主流销售渠道并不常见。汇福粮油相关工作人员在回应“煤制油罐车混装食用油”时曾表示，卖出的散油都是客户自提的油，可以以任何形式流向市场，不清楚客户渠道流向是餐饮为主还是零售为主，唯独不是“汇福”牌的。

至于汇福粮油究竟生产了多少散油以及包装食用油，外界不得而知，不过可以确定的是，不是个小数目。
(据澎湃新闻)

俄罗斯军队雇佣了35—50名印度平民 莫迪访俄，为的是“捞人”？



普京在自己的官邸接待了莫迪，并同坐电瓶车参观官邸。图片源自网络

印度总理莫迪以“临时有事”为由缺席了前几天刚刚在哈萨克斯坦举行的上合组织领导人峰会，但7月8日晚他又精神抖擞地出现在了莫斯科郊外的伏努科沃国际机场，并且在普京的陪同下兴趣盎然地参观了克里姆林宫。

显而易见，莫迪这个“临时有事”并非因为“身体有恙”。而从上合组织峰会那几天莫迪的日程安排来看，印度的国内、国外也没有什么重要的活动。再者，“代表”莫迪出席峰会的印度外长苏杰生却在会上“打起了瞌睡”，或者说是“安抚”他的老朋友普京。

那么，莫迪为何故意缺席上合组织峰会呢？这应该不难理解，因为在莫迪和印度来看，上合组织峰会也许没那么重要。而对于“缺席”上合组织峰会却又单独访问俄罗斯的原因，这同样不难理解，因为印度与俄罗斯之间一直都有很牢固的传统关系，这从普京对莫迪的热情接待亦可以看出。

● “平衡”印度与美俄的关系

普京不仅陪同莫迪参观了克里姆林宫，而且回到“家里”——新奥加廖沃官邸热情款待了莫迪，莫迪很感动，专门在X上发推称：感谢普京总统今日晚间在新奥加廖沃接待我。

其实，莫迪与普京是一对很特别的朋友，之所以说“特别”，是因为他们之间能够直抒己见，且是善意的提醒。比如，在俄乌冲突爆发后不久的塔什干上合组织峰会上，莫迪在与普京会谈时直言不讳地说“现在的时代不是战争时代了”，而普京也没有表现出丝毫的不悦。

毋庸讳言，莫迪这次访俄显然有巩固两人之间的私人友谊之意，毕竟，因为这场俄乌冲突，两人错过了几次单独沟通的机会。再者，

外交部：反对北约拿中国当借口东进亚太

7月9日，外交部发言人林剑主持例行记者会。有记者提问，据报道，北约秘书长斯托尔滕贝格日前在北约峰会前夕的记者会上称，此次峰会的主题之一是北约的全球伙伴关系，乌克兰冲突表明“我们的安全不是区域性的，而是全球性的，我们需要与印太地区的伙伴密切合作”。北约将同澳大利亚、韩国、日本和新西兰等国家讨论在乌克兰等问题上的合作，共同抵抗俄罗斯、伊朗、朝鲜、中国等“独裁势力”。中方对此有何评论？

林剑表示，北约作为冷战的遗存和全球最大的军事集团，一边声称自己是区域性防御性的组织，一边不断越界扩权，挑动对抗，大搞霸道霸凌。北约所谓的安全是以牺牲别国的安全为代价的，其所作所为给全球和地区带来了极高的安全风险。中方坚决反对北约对中国抹黑攻击和甩锅推责，反对北约拿中国当借口，东进亚太，搅动地区局势。

至于汇福粮油究竟生产了多少散油以及包装食用油，外界不得而知，不过可以确定的是，不是个小数目。
(据金融界)

涉嫌受贿、故意泄露国家秘密 钟自然被最高检决定逮捕

日前，最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪、故意泄露国家秘密罪，对自然资源部原党组成员、中国地质调查局原党组书记、局长钟自然作出逮捕决定。

钟自然，出生于1962年8月，安徽桐城人。他曾任国土资源部规划司副司长，中国地质环境监测院院长、党委副书记，国土资源部总工程师等职。

2014年6月，钟自然任国土资源部党组成员，中国地质调查局党组书记，2014年7月任国土资源部党组成员，中国地质调查局局长、党组书记。2018年自然资源部成立，钟自然出任自然资源部党组成员，同时兼任中国地质调查局局长，党组书记直至2022年。2024年1月2日，钟自然被查。

据中央纪委国家监委网站消息，钟自然严重违纪违法被开除党籍。通报称，钟自然丧失理想信念，背弃初心使命，对党不忠诚不老实，对抗组织审查，不信马列信鬼神，搞迷信活动；无视中央八项规定精神，违规收受礼品礼金，接受可能影响公正执行公务的宴请；违背组织原则，不如实报告个人有关事项，在组织函询时不如实说明问题，在干部选拔、职工录用工作中为他人谋取利益并收受财物；廉洁底线失守，搞权色、钱色交易；道德败坏；公器私用，将地质调查、矿产开发等权力作为敛财纳贿的工具，搞权钱交易，利用职务便利为他人在企业经营、项目承揽、矿权审批等方面谋利，并非法收受巨额财物；违反国家保密规定，故意泄露国家秘密。

(据环球网)

临沂文联主席遇害 行凶嫌犯系原司机

7月9日，山东临沂警方通报，临沂文联主席战祥春遇害案嫌犯被刑拘。记者从临沂官方渠道获悉，案发地在文联办公楼，行凶嫌犯系临沂市文联原司机。知情人士称，案发地在办公楼7楼，“行凶的司机上班多年，在办公楼进出方便，他是跑出去被控制的。”知情人士称，嫌犯49岁，2024年春节后被辞退。目前，临沂警方对该案件正进一步调查处理。
(据新京报)

一中国公民在菲律宾被杀 警方已掌握8名嫌犯信息

菲律宾警方7月9日表示，警方已经掌握了涉嫌绑架并杀害中国公民案件中8名嫌疑人的姓名。他们之中有外籍人士，也有菲律宾人，其中包括在6月20日到机场接机的人。

可是，根据条约规定，只有不到10人能够被允许回国。而且，如果想提前解约的话，必须通过俄罗斯军事委员会“特批”。所以，莫迪这次访问莫斯科就是去请求普京“网开一面”的。

显而易见，此次莫斯科之行的“捞人”之举表明，莫迪接受了这个“教训”。毋庸置疑，普京也肯定会给莫迪这个“面子”的。
(据百度新闻)



登台观绿野 凭槛赏青荷

天元区文联区诗协庆祝2024年诗人节系列活动诗词选登

贺天元诗协首届诗人节

贺夏盛

春风时雨沐天台，
诗仙纷至聚三门。
草绿花红入韵来。
换岁举旗新气象，
诗苗不尽向阳开。

响水村阅夏

罗利生

时光争上游，山水抖风流。
宿鸟鸣朝旭，归渔唱晚舟。
天高云色淡，林密树阴稠。
夏揣两坛酒，从春饮到秋。

诗朋夏日响水游

侯李平

水荡烟云阔，蛙鸣鸟雀歌。
登台观绿野，凭槛赏青荷。
竹籁泉声细，花香草色多。
同欢追蝶闹，静处自闲哦。

端午感怀

马焱明

记得儿时额点黄，
爸妈为我做新裳。
菖蒲艾叶驱邪恶，
浪里龙舟吊屈衷。
仰首苍穹双泪下，
俯眉江水九歌长。
不由滚滚如潮涌，
一片情怀韵楚乡。

游石三门

尹俊俐

细雨端阳近，寻诗响水溪。
群山施翠黛，一涧泻琉璃。
阡陌连禾稼，栅栏鸣曙鸡。
三分村酒醉，景色十分迷。

端午节怀屈原

王继雄

乡村五月话杨梅，

瓜果多浆齐出台。
端午离骚泪汨雨，
沙舟屈子唤惊雷。
一番景色惹人爱，
四野啼声引客来。
醉向山庄诗漫浪，
三门石畔宿苍苔。

端午阳

吴楚龙

端阳每近谢天翁。
苦雨连场诉欠公，
古吊忠臣沉汨水，
今怀首伴受冤蒙。
为民意旨谁能救，
扶义良心竟可同。
只有倾盆消世泪，
迎来早日展旗红。

甲辰端午(中华新韵)

朱永存

屈子将身殉汨江，
轻生重死慰穹苍。
诗魂旷载秋兰佩，
剑指龙舟巡九方。

庆祝诗人节感怀

赵丽丽

江水波涛连大海，
离骚天问万年讴。
奋进竞渡龙舟赛，
粽子香浓意未休。

庆祝诗人节

徐顶新

春风时雨沐天台，
诗仙纷至聚三门。
草绿花红入韵来。
换岁举旗新气象，
诗苗不尽向阳开。
虎鼓开篇鸣暮志，
龙吟载酒祭陈冤。
摇头晃脑东坡月，
转脚撩须太白魂。
赓续宋唐心未晚，
桑榆景下乐天尊。

美丽乡村石三门

丁源珍

响水村中三月天，
悠游半天乐无边。
桃林风软飞红雨，
柳岸波清漾绿烟。
寻味山庄杯馥郁，
题诗画阁韵流连。
老夫亦起疏狂意，
醉向花丛把蝶拈。

端午沉思

罗江冰

乡村美景成图画，
绿水青山染赤霞。
屋舍豪华如别墅，
庭园舒适似皇家。
儿童野外追蝴蝶，
老叟溪边钓小虾。
胜地常招天上客，
嫦娥曼妙舞轻纱。

初夏响水农家乐

仇艾兰

惊雷雨过鹭鸥追，
霁景无边彩练飞。
院后山峦堆翡翠，
头雁甄拔锁大成。
且看来年斯盛景，
满园春色染欣荣。

诗节感怀

陈春明

群贤荟萃聚华堂，
缅怀贤臣诵九章。
浅唱低吟情激越，
欢歌曼舞意飞翔。
山村秀美清香溢，
锣鼓铿锵正气扬。
协力凝情传国粹，
严师引路启新航。

端午悼屈原

殷顺安

五月榴花艳，
龙舟戴圣魂。
粽香飘九域，
酒烈醉千门。
天问空怀梦，
离骚愤世言。
忠肝随逝水，
正气贯乾坤。

三门响水村采风

言文杰

绿树亭台大草场，
风情响水美名扬。
阳光小屋真精致，
现代乡村好地方。

诗协诗词培训感悟

谭玉寒

娓娓而谈数珍。

引经据典构思新。

醍醐灌顶众开悟，

感谢良师备课辛。

江城子·咏端午

谢跃龙

艾香门户又端阳。
点雄黄，棕抛江。
一首九歌，屈子系三湘。
南北离骚诗画里，中国梦，道衷肠。

龙舟竞渡志图强。

踏汪洋，向前方。

烟敛云收，锣鼓震湖乡。

岸上火车数鸣笛，山水美，沃粮仓。



天元区诗联协会成立文化志愿者服务队。



5月31日，天元区诗联协会庆祝2024年中国诗人节大会集体合影。



三门镇响水村石三门乡村诗社成立大会。



天元区诗联协会组织赴响水村集体采风活动。



庆祝诗人节吟诵表演现场的戚凤锣鼓敲响。